

## «Прощание с Елкой, Дедом Морозом и Снегурочкой»

Новый год – это веселый, чудесный праздник. Все его встречают, все друг друга поздравляют. Но приходит время расставания, и дети до следующего года будут помнить этот яркий, волшебный праздник «Новый год».

В старшей группе «Цветики - семицветики», в корпусе по адресу ул. Карла Маркса 4а, с 16 по 20 января прошла комплексно-тематическая неделя «Прощание с Елкой, Дедом Морозом и Снегурочкой».

На протяжении всей недели мы с детьми беседовали о том, каким для них был этот праздник Новый год. Какие подарки им подарил Дедушка Мороз? Все ли детские пожелания он выполнил? Что больше всего запомнили ребята?



Дети узнали очень много о новых зимних праздниках. Рассматривали с детьми альбомы «Какие бывают Деда Морозы», разучили новые подвижные и музыкальные игры, познакомились с новыми рассказами и сказками. Сами подготовили для Деда Мороза подарок – коллективную



аппликацию «Портрет Деда Мороза», который получился очень интересный.



Но, как же без Дедушки Мороза, Снегурочки и Елки подумали мы все вместе? И пригласили его в гости. Дед Мороз услышал ребят и пришел не один, а вместе со своей внучкой Снегурочкой, которое и стало событием этой замечательной недели.



Дети пели, играли, танцевали, и выполняли задания с Дедом Морозом и Снегурочкой. Так они попрощались с Дедом Морозом, Снегурочкой и Елкой до следующего Нового года.